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ЗВІТ
Про роботу служби у справах дітей Кубейської сільської ради за 2024 рік

Згідно Банку даних та Соціальної карти громади, чисельність дитячого населення 
Кубейської сільської ради на кінець 2024 року складає 1047 дітей, з них:

245 дітей дошкільного віку;
690 дітей - учні навчальних закладів Кубейської сільської ради;
112 неповнолітніх - студенти вищих та середньо-спеціальних закладів.

На території Кубейської сільської ради проживає 27 дітей з інвалідністю, з них 9 дітей на 
інклюзивному навчанні.
На первинному обліку Служби у справах дітей Кубейської сільської ради знаходяться 7 дітей 
- сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, з них:

дітей-сиріт - 4;
дітей, позбавлених батьківського піклування - 3.

Служба у справах дітей працює згідно Положення про Службу у справах дітей Кубейської 
сільської ради та «Програми соціального захисту та підтримки дітей-сиріт, дітей, ПБП, дітей 
із сімей, що опинились в складних життєвих обставинах Кубейської сільської ради на 2025- 
2027 роки», яка затверджена на сорок восьмої сесії від 20.12.2024року №2020-УІІІ.

З метою запобігання бездоглядності неповнолітніх (Підпункт 7 пункту "б" статті 32 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні) працівниками ССД Кубейської сільської 
ради протягом року разом з працівниками інших структурних підрозділів проведено 19 
рейдів, обстежено 88 сімей, складено 101 акт обстеження житлово-побутових умов 
проживання в сім’ях, які опинились у складних життєвих обставинах та 
ведеться облік таких дітей (підпункт 2-1 пункту "б" ч.І ст. 34 Закону). На обліку дітей, що 
опинились в складних життєвих обставинах за 2024рік перебувало 10 дітей на підставі - 
ухиляння батьків від виконання своїх обов’язків.

Питання, що виносяться на розгляд виконавчого комітету, як органу опіки та піклування 
Кубейської сільської ради, стосовно неповнолітніх дітей та згідно до Положення Служби у 
справах дітей, попередньо розглядаються на засіданнях комісії з захисту прав дитини. На 
протязі 2024 року проведено 12 засідань комісії, розглянуто 26 питань. Це питання щодо 
доцільності визнання місця проживання малолітніх та неповнолітніх дітей, розгляд та 
затвердження індивідуальних планів, питання щодо позбавлення батьківських прав, збір 
документів та підготовка висновків до суду, надання статусу дітей, які постраждали 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів в результаті чого 11 дітей отримали 
відповідний статус на кінець 2024року.

Службою у справах дітей Кубейської сільської ради ведеться робота в СІ АС «Діти», до якої 
вносяться дані дітей СЖО, дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб 
з їх числа, опікунів та піклувальників, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів та отримали статус. На дітей, які знаходяться в ЄІАС «Діти» 
складаються особові справи, та картки (усього складено 46 карток). Особові справи дітей



ведуться у відповідності з вимогами наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та 
спорту від 18 листопада 2008 року за №4591 «Про затвердження Порядку ведення особової 
справи дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та форми 
індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилася у складних життєвих 
обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування».
Щотижня, щомісяця та щоквартально надаються звіти до районної, обласної адміністрації 

стосовно усіх дітей віком до 18 років різної категорії. Постійно ведеться листування з 
іншими структурними підрозділами та закладами. Усього відправлено 137 листів, надано 44 
наказів з основної діяльності. Складена номенклатура справ Служби у справах дітей, яка 
розглянута та затверджена в області.
Служба приймає участь у проведені дитячих свят, батьківських зборів та різноманітних 

заходах з питань правового напрямку стосовно захисту прав та інтересів дітей, профілактики 
та ведення здорового способу життя сімей з дітьми.
Банк даних неповнолітніх дітей Кубейської сільської ради ведеться постійно.
Служба у справах дітей співпрацює з благодійними фондами, які надають гуманітарну 

допомогу сім’ям СЖО, ВПО, багатодітним, статусним.


